

# 好大胆!在城管“家门口”喷涂小广告

## 一家三口被抓现行,受到罚款200元处罚

一提起随处张贴和乱喷涂的“办证刻章”“疏通下水道”“信用借贷”等街头小广告,不少市民都会很反感,这些小广告因为难以彻底清除也被大家称为“城市牛皮癣”。对于这些破坏市容环境的行为,城管部门一直在清理打击,但让人意外的是,竟然有人将“牛皮癣”喷涂到了市城管某单位的大门附近,被城管执法人员抓了个正着。

### 城管单位门口,有人喷涂小广告

昨日,记者从市城管行政执法支队了解到,近日城管执法人员在日常巡查时,发现有三个人在他们支队大门附近的墙上喷涂租赁吊车的小广告,城管执法人员立即上前予以制止。虽然被抓了个现行,但当事人情绪却变得异常激动,一会儿说要喊人过来帮忙,一会儿对执法人员不予理睬。经过询问后得知,这三名当事人是一家三口,其中一名林姓男子是吊车车主,他承认为了招揽生意,会经常到工地附近喷涂广告。

据市城管行政执法支队一大队负责人李志宙介绍,当事人对自己的行为不以为然,以为就是在墙上随意喷涂了几个小广告,没有什么大不了的。但是对于城市的市容环境而言,“牛皮癣”之类的小广告,是个顽疾,会给市民带来视觉污染,在清理时也需要花费大量的人力物力。

随后,城管执法人员要求三名当事人清除了十余处刚刚喷涂的广告,并没收其喷涂工具,给予对方罚款200元的行政处罚。

### 新尝试,小区内开辟免费广告栏

说“城市牛皮癣”是顽疾,是因为这些

小广告喷涂、张贴的时间只需要几秒钟,但是清除起来却很难。

据健康路街道城管科一张姓工作人员介绍,他们在日常清理“牛皮癣”小广告的工作中,经常是刚清理完了不久又出来了,反反复复,清理不尽,据他了解,他们街道每个月要花费一万余元来购买涂料,专门清理“牛皮癣”小广告,但却总是刷无止境。

在走访中,记者发现,在一些工地的围墙上、市区马路边的电线杆上、公交站台、小区楼梯口内,经常能见到此类“牛皮癣”。既然这些“牛皮癣”清理起来消耗人力物力,那城管执法部门能否采取有效措施来防止小广告呢?

京口区城管局副局长张枝荣介绍,“牛皮癣”小广告一般分为服务类广告和违法广告,早在1998年,我市就开始摸索根除“牛皮癣”的方法,城管执法部门也尝试过“呼死你”和“强制停机”两种方法,但由于当时在街头留下的号码大部分是座机电话,城管执法部门也不好强制要求通讯运营商将其电话停掉,所以整治效果并不佳。

张枝荣说,按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,私自张贴小广告者,城管部门可处以500元以下的罚款。但在现实中,即使现场抓获张贴小广告者,真正处以罚款的并不多。除了非法和虚假广告外,张枝荣坦言,有些小广告确实能给市民生活带来便利。既然光靠堵没有用,那适当的疏导就显得很有必要。张枝荣说,京口区城管局近期在象山街道焦山社区内的5个小区开始尝试,开辟了40个可以免费张贴广告的广告栏,让那些张贴小广告的人有地方可贴,希望由此能减少这几个小区内的“牛皮癣”现象。

(通讯员 戴勇 记者 孙晨飞)

## 捡到钱包急寻失主 完璧归赵值得点赞

本报讯 “真的是太感谢了,我们遇到了好人。”昨天上午,市民付先生激动地从镇江出入境检验检疫局保健中心主任医生冯锦祥手中拿到丢失的钱包。

原来,当天上午7点40分左右,冯锦祥来到东吴路交通银行自助银行还款,还完款后要走出时,他发现地上有一只红色的钱包。此时周边没有一人,他捡起钱包打开一看,里面有一大沓现金,经清点,共计人民币3010元,泰铢250元,还有各种银行

卡11张。

来到单位,冯锦祥发现钱包里有一张交行水费卡,于是,他打电话到银行,请银行根据水费卡寻找失主,最终找到了失主付先生。此时,付先生和妻子正为丢失钱包而着急。原来,付先生的妻子当天一大早去银行取钱办事,由于当时赶着去上班,取完钱后也没注意到钱包滑落。

(戴慧 李干荣)



昨天,几名流动摊贩在火车站北广场占道经营,与火车站南广场形成较大反差,影响窗口单位形象。据了解,这一现象由来已久,希望有关部门能进行有效疏导,长效管理。

王呈 摄影报道

昨天,记者在中山东路太和广场附近公交站台看到,这里交通秩序混乱,行人上机动车道、非机动车道现象严重,有的市民干脆直接翻越机非隔离带,严重影响了正常的交通秩序。

王呈 摄影报道



## 开车半路出故障 路边检修被撞身亡

本报讯 日前,丹阳农商批发市场一位商户在路边修车时被撞身亡。

8月25日晚11时许,34岁的丹阳农商批发市场蔬菜区商户刘某像往常一样,驾驶小卡车前往常州凌家塘购蔬菜。次日凌晨两时许,在返回途中离高速公路窦庄服务区一公里左右位置时,因车子出了问题,刘某将车停在路边检修。在此过程中,他被一辆疾驰而过的车辆撞倒,肇事司机逃跑。目前,丹阳警方正在紧张取证调查之中。

刘某是江苏邳州市人,据他爱人祁女士介绍,他们有两个女儿,一个儿子,家庭负担比较重。他们夫妻俩于2013年6月进驻丹阳农商批发市场经

营蔬菜。“按往常,我丈夫每天凌晨3时左右准时从常州凌家塘运菜到达目的地,但那天却反常了,拨打他电话总是没人接,我沿路去找时,才知道他出了事。当我将丈夫送到镇江第一人民医院抢救时,为时已晚……”

丹阳农商批发市场获悉此事后,第一时间赶至医院,当获悉刘某车上的蔬菜仍在其出事地点时,丹阳农商批发市场迅速组织车辆,帮忙将车上的蔬菜运至摊点。对此,祁女士说,“我丈夫出事后,丹阳农商批发市场一直关心着我,多次上门看望慰问,我很感动!”

(余记其 张辉)

# 和4G 光宽带

## 中国移动 为青春喝彩

青春就是勇于改变  
流量更丰满, 价格更骨感

青春就是畅享激情  
高清电视畅享青春盛宴

青春就要充满惊喜  
4G手机跌破千元

青春就要超越自我  
光宽带大提速即刻开始

**买4G手机首选中国移动 网速快 资费省 流量多 覆盖全**